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Sdělení k žádosti dle § 14 odst. 5 písm. d) zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů  
 
 
 
Vážená paní doktorko, 
 
dne 19. 11. 2025 byla Okresnímu soudu v Kutné Hoře jako povinnému subjektu doručena žádost 
o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů, kterou jste požádala o poskytnutí následujících informací: 

1. Sdělení spisových značek všech soudních řízení, jejichž předmětem bylo zrušení a vypořádání 
spoluvlastnictví k nemovité věci, zahájených v období od 1. 7. 2020 do dne podání této žádosti, 
ve kterých soud při určení hodnoty vypořádacího podílu nepřihlédl primárně ke znaleckému posudku 
vztahujícímu se k nemovité věci jako k celku, ale vycházel místo toho z pořizovací ceny spoluvlastnického 
podílu, z odhadu zhodnocení investice do spoluvlastnického podílu, či z jiného ukazatele. 
 

2. Sdělení spisových značek všech soudních řízení, jejichž předmětem bylo zrušení a vypořádání 
spoluvlastnictví k nemovité věci, zahájených v období od 1. 7. 2020 do dne podání této žádosti, 
ve kterých soud dospěl k závěru, že hodnota vypořádacího podílu je částka odpovídající kupní ceně, 
za kterou spoluvlastník nabyl předmětný spoluvlastnický podíl k nemovité věci, navýšená o přiměřený 
zisk. 

 
3. Sdělení spisových značek všech soudních řízení zahájených v období od 1. 7. 2020 do dne podání této 

žádosti, jejichž předmětem bylo zrušení a vypořádání spoluvlastnictví k nemovité věci, a současně: 
1. účastníkem řízení na straně žalobce byla některá z těchto společností: MaximP s.r.o., 
IČO: 06862861 nebo MI Estate s.r.o., IČO: 08294208 nebo RTM Management a.s., 
IČO: 26199521, a zároveň 
2. v tomto řízení byl: a) schválen soudní smír, nebo b) řízení bylo zastaveno pro zpětvzetí 
žaloby, kterému předcházelo uzavření mimosoudní dohody mezi účastníky (pokud je tato 
skutečnost ze spisu zřejmá). 

 

Okresní soud v Kutné Hoře využívá od roku 2006 pro evidenci jednotlivých sporů (věcí) 
informační systém pro okresní soudy (ISAS). Do tohoto informačního systému jsou 
zaznamenávány všechny povinné údaje, které vychází jak ze zákona č. 499/2004 Sb., 
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o archivnictví a spisové službě, dále z vyhlášky č. 259/2012 Sb., o podrobnostech výkonu spisové 
služby, tak z Instrukce Ministerstva spravedlnosti č.j. 505/2001-Org, kterou se vydává vnitřní 
a kancelářský řád pro okresní, krajské a vrchní soudy, v platném znění. Povinné údaje, které jsou 
mj. ovlivněny i povinností zaznamenávat údaje pro výkaznictví a statistiku, které slouží pro 
potřeby soudu a nadřízených orgánů, lze v informačním systému přes různé skupiny vyhledávání 
dohledat a na žádost poskytnout. 

Okresní soud v Kutné Hoře informace pro účely Vaší žádosti pod bodem 1. a 2. dohledával 
v systému ISAS v úloze Podrobný výpis rejstříku C, kdy do předmětu řízení zadával kombinaci 
slov: „zrušení, vypořádání, spoluvlastnictví“, a to ve tvaru určeném pro vyhledávání a omezil se 
na období od 1. 7. 2020 do 19. 11. 2025. Povinnému subjektu se nepodařilo dohledat žádné 
řízení, které by korespondovalo s kritérii v žádosti pod bodem 1. a 2. Informace pod bodem 3. 
dohledával také v informačním systému soudu ISAS v úloze Výpis věcí pro osobou, kdy prováděl 
lustraci společností: MaximP s.r.o., IČO: 06862861, MI Estate s.r.o., IČO: 08294208, RTM 
Management a.s., IČO: 26199521, ani tímto způsobem se soudu nepodařilo dohledat žádné 
řízení, které by splňovalo požadavky uvedené pod bodem 3.  
 
S pozdravem  
 
 
Mgr. Tereza Martínková v. r.  
předsedkyně Okresního soudu v Kutné Hoře  
 
 
 
 
 
 
Za správnost vyhotovení: Kristina Pišteková, DiS.  




